AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA. SESIÓN SOLEMNE CONMEMORATIVA AL 14 DE FEBRERO DE 1542. FUNDACIÓN DEFINITIVA DE GUADALAJARA. 14 DE FEBRERO DEL 2024.

ORDEN DEL DÍA:

- I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.
- II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
- III. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE JALISCO, E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO, CONMEMORATIVA AL 482 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DEFINITIVA DE LA CIUDAD DE GUADALAJARA.
- IV. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.
- V. HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO DE JALISCO E INTERPRETACIÓN DE SU HIMNO.
- VI. LECTURA DEL DECRETO QUE APROBÓ OTORGAR EL PREMIO CIUDAD DE GUADALAJARA.
- VII. ENTREGA DEL PREMIO CIUDAD DE GUADALAJARA A LA CIUDADANA MARÍA DE LA PAZ GÓMEZ PRUNEDA.
- VIII. DISCURSO OFICIAL DEL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO.
- IX. PALABRAS DEL MAESTRO ENRIQUE IBARRA PEDROZA, SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, EN REPRESENTACIÓN DEL INGENIERO ENRIQUE ALFARO RAMÍREZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE JALISCO.
- X. CLAUSURA DE LA SESIÓN.